



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» (далі – конкурсна комісія)

23.12.2021

м. Черкаси

Присутні члени конкурсної комісії:

Лісовий С.М., Толмосова Н.П., Бондар Т.О., Макодзеба А.А., Солодун О.І., Касаткіна Н.О., Богун М.М., Стрижов А.М., Ченбай І.В.

Інші присутні: представники громадськості, депутати обласної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Оголошення осіб, які заявили про взяття участі в конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради».

Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» або відхилення їх кандидатур.

2. Заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсу щодо перспективного плану розвитку комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради», проведення з ними співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

3. Обговорення (оцінка) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсу.

Відбір, шляхом голосування, переможця конкурсу – кандидатури на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» та терміну укладання з ним контракту.

Оголошення результатів конкурсного відбору.

1.

СЛУХАЛИ:

Лісового С.М. – голову комісії, який повідомив, що конкурсний відбір претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» проводиться відповідно до Положення про конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VIII (далі - Положення) та зазначив, що відповідно до цього Положення розпорядженням голови обласної ради від 30.11.2021 № 516-р утворена конкурсна комісія з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради». На попередньому засіданні конкурсної комісії було затверджено регламент роботи другого засідання конкурсної комісії наступним чином: для виступів претендентів на посаду до 15 хв, де члени комісії можуть задавати запитання; на обговорення кандидатури до 15 хв., де можуть бути виступи членів комісії щодо підтримки чи відхилення кандидатури, а потім для виступу представників від громадськості до 3 хв.

Також ознайомив присутніх з порядком денним другого засідання конкурсної комісії, зазначив, що відповідно до пунктів 19, 20 Положення рішення комісії приймаються шляхом відкритого поіменного голосування більшістю голосів її членів та запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

ГОЛОСУВАЛИ:

- за – 9 (одноголосно);
- проти – 0;
- утрималися – 0 .

ВИСТУПИЛИ:

Толмосова Н.П. – секретар комісії, яка повідомила про наступне:

«Відповідно до оголошення про проведення конкурсного відбору, розміщеного на офіційному сайті Черкаської обласної ради (далі – Оголошення), прийом документів здійснювався з 02 до 21 грудня 2021 року, та нагадала членам комісії, що відповідно до Оголошення особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають **наступні документи**:

- 1) письмову заяву про участь у конкурсному відборі;
- 2) копію паспорта громадянина України (завірену особою особисто);
- 3) резюме з автобіографією;
- 4) копію (копії) документа (документів) про освіту, науковий ступінь, вчене звання, кваліфікаційну категорію, підвищення кваліфікації, які підтверджують відповідність претендента кваліфікаційним вимогам до керівника (завірені особою особисто);

5) копію трудової книжки або інших документів, що підтверджують досвід роботи (завірені);

6) конкурсну пропозицію обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в паперовій та електронній формі;

7) згоду на обробку персональних даних за формою згідно з додатком 2 до цього оголошення;

8) довідку МВС про відсутність судимості;

9) медичні довідки про стан здоров'я щодо перебування особи на обліку у психоневрологічному та наркологічному закладах охорони здоров'я за формами, затвердженими МОЗ;

10) попередження стосовно встановлених Законом України «Про запобігання корупції» вимог та обмежень, підписане претендентом на посаду;

11) заяву про відсутність у діях особи конфлікту інтересів за встановленою формою;

12) підтвердження подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік в єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування <https://portal.nazk.gov.ua> (відповідно до абзацу першого частини третьої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції»);

13) документ, що підтверджує рівень володіння державною мовою: документ про повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета (дисципліни), або державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови відповідно до Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Можуть бути подані також додаткові документи стосовно досвіду роботи, професійної компетентності і репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації та інші).

Відповідальність за достовірність поданих документів несе сам претендент.

Конкурсною комісією (з урахуванням вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 31.10.2018 № 1977 "Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я" щодо встановлення кваліфікаційних вимог до керівника закладу охорони здоров'я) були встановлені кваліфікаційні **вимоги до претендентів** на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради»: "вища освіта за ступенем магістра спеціальності галузі знань "Управління та адміністрування" або "Публічне управління та адміністрування" або "Право" або "Соціальні та поведінкові науки" або "Гуманітарні науки" або "Охорона здоров'я" та спеціалізацією "Організація і управління охороною здоров'я". Стаж роботи на керівних посадах - 7 років".

Вимоги щодо конкурсної пропозиції: подається обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в паперовій та електронній формі, у запечатаному вигляді разом з іншими документами, та повинна містити проєкт плану розвитку підприємства на середньострокову перспективу (три - п'ять років), в якому можуть передбачатися:

план реформування підприємства протягом одного року;

заходи з виконання завдань закладу і результати аналізу можливих ризиків, пропозиції з поліпшення економічних та фінансових показників підприємства, підвищення ефективності його діяльності, запобігання корупції;

пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку підприємства;

пропозиції (відомості) щодо очікуваної динаміки поліпшення основних показників діяльності підприємства.

Обставини, за яких претендент не допускається до участі у конкурсі:

неподання ним необхідних документів;

його невідповідності встановленим комісією вимогам до претендентів та конкурсних пропозицій;

наявності у претендента незнятої або непогашеної в установленому законом порядку судимості, заборони займати відповідні посади або провадити певні види діяльності;

наявності судового рішення, яке набрало законної сили, за яким претендент визнаний винним у вчиненні корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.

На участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» **подала заяву з документами одна особа Уманець Антоніна Сергіївна.**

Далі Толмосова Н.П. ознайомила зі змістом та переліком документів, наданих Уманець А.С., порівнявши із критеріями, встановленими оголошенням, та зазначила про відповідність встановленим вимогам.

Лісовий С.М. – голова комісії, запропонував членам комісії голосувати щодо допуску до участі у конкурсі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» Уманець А.С., як претендента на посаду.

ГОЛОСУВАЛИ за допущення Уманець А.С. до участі у конкурсі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради», як претендента на посаду:

За – 9 (одноголосно);

Проти – 0;

Утрималися – 0 .

ВИРІШИЛИ:

Допустити претендента Уманець А.С. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради».

2.

СЛУХАЛИ:

Лісового С.М. – голову комісії, який запропонував перейти до заслуховування конкурсної пропозиції учасника конкурсному відбору щодо перспективного плану розвитку комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради», проведення з ним співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

ВИСТУПИЛИ:

Уманець А.С. – претендент, яка презентувала комісії конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» та відповідала на поставлені комісією запитання (*виступ та співбесіду зафіксовано у відеозаписі*).

Лісовий С.М. – голова комісії, який запропонував взяти до відома презентовану претендентом Уманець А.С. конкурсну пропозицію.

ГОЛОСУВАЛИ щодо врахування презентованої претендентом Уманець А.С. конкурсної пропозиції:

За – 9 (одноголосно);

Проти – 0;

Утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ: взяти до відома презентовану претендентом Уманець А.С. конкурсну пропозицію.

3.

СЛУХАЛИ:

Лісового С.М. - голову комісії, який запропонував провести обговорення (оцінку) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасника конкурсу, після чого перейти до відкритого голосування щодо переможця конкурсу – кандидатури на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» та терміну укладання з ним контракту.

ВИСТУПИЛИ: члени комісії із коментарями щодо змісту конкурсної пропозиції претендента та оцінки їх професійних якостей (*обговорення зафіксовано у відеозаписі*).

Лісовий С.М. - голова комісії, який запропонував перейти до голосування щодо переможця конкурсу – кандидатури на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради». Зазначив, що відповідно до пункту 32 Положення, під час прийняття рішень за результатами конкурсного відбору комісія враховує здатність претендентів висловлювати свої думки, уміння викладати інформацію, комунікабельність, тактовність, ділові та вольові якості, готовність брати на себе відповідальність, уміння аналізувати проблеми і налагоджувати ділові зв'язки, виявляти творчий підхід до роботи, доброчесність (у тому числі академічну), емоційну врівноваженість.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання **Уманець А. С.** переможцем у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради»:

За – 9 (одноголосно);

Проти – 0;

Утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ: переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» визнати **Уманець Антоніну Сергіївну**, кандидатуру якої внести для затвердження на розгляд чергової сесії обласної ради.

ВИСТУПИЛИ:

Лісовий С.М. – голова комісії, який повідомив, що за результатами голосування конкурсної комісії Уманець Антоніну Сергіївну визнано переможцем у конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» та запропонував комісії визначитися щодо терміну укладання з ним контракту, у разі затвердження її кандидатури рішенням обласної ради.

Толмосова Н.П., секретар комісії, яка повідомила, що відповідно до статті 16 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Порядку укладення контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров'я та типових форм контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 792 та рішення обласної ради від 19.02.2021 № 5-15/VIII «Про особливості призначення і звільнення керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області та затвердження типових форм контрактів» контракт з керівником

комунального некомерційного підприємства укладається на строк від трьох до п'яти років.

Лісовий С.М. – голова комісії, який запропонував проголосувати за строк контракту – три роки.

ГОЛОСУВАЛИ щодо укладення контракту з Уманець А.С. строком на три роки:

За – 7 (Лісовий С.М., Толмосова Н.П., Бондар Т.О., Макодзеба А.А., Солодун О.І., Богун М.М., Стрижов А.М.);

Проти – 2 (Касаткіна Н.О., Ченбай І.В.);

Утрималися - 0.

ВИРІШИЛИ: запропонувати строк укладення контракту з Уманець А.С., у разі її призначення на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний шкірно-венерологічний диспансер Черкаської обласної ради» рішенням обласної ради, три роки.

ВИСТУПИЛИ: Лісовий С.М. , який оголосив результати конкурсного відбору.

Голова комісії

С. Лісовий

Члени комісії

Т. Бондар

А. Макодзеба

О. Солодун

Н. Касаткіна

М. Богун

А. Стрижов

І. Ченбай

Секретар комісії

Н. Толмосова